Година спілкування

Доброта з роками не старіє,

доброта від холоду зігріє

Мета :навчити оцінювати вчинки дійових осіб;
                 формувати у дітей уявлення про те, що добра людина, чуйна 

                   людина завжди допомагає іншим, поважає,  піклується    про             

стареньких;

виховувати почуття доброти, любові до навколишніх людей,

розуміння   того,  що   людина – не  просто  частина   живої 
природи, а найвище її творіння;

виховувати чуйність, уважність, доброту, милосердя.

Обладнання : плакати „Дивись,  не  забудь –  людиною  будь”
              „Доброта   з  роками   не  старіє.   Доброта   від  холоду зігріє”

оповідання    В.О.Сухомлинського  „Добре  слово”,  „Як  важко

бути   людиною”   та  інші;  прислів’я,  приказки,   запис  пісні        
               „Усмішка”.
Хід заняття
Учитель: Діти, подивіться, будь ласка, на плакати, прочитайте.

· Що означають ці вислови?

(Відповіді дітей)
Учитель: Протягом свого життя люди завжди думали про те, як     

                жити на Землі? Давайте і ми спробуємо відповісти на це

               запитання: „Як люди повинні жити?”

             (Відповіді дітей)
            А як ви гадаєте, що найбільше цінується в людині?

Діти: Добро.                                                                                                       1
Учитель: Що таке добро?

(Діти відповідають)
Учитель: Отже, сьогодні ми з вами поговоримо про Добро. Людина 
                 повинна  прагнути   робити  добро  для тих , хто її оточує. А  

                 добро – це  насамперед,  щастя  всіх  людей.  Коли  зробити  

                 добро  людині ,  їй  буде  приємно,  і нам також. Милосердя, 

                 доброта. Ще з давньоруських часів благодійність була в тра-

                 диціях нашого народу.  Цілком  природним  і  закономірним

                 вважалося   допомогти знедоленому, нещасному поділитися

                 шматком  хліба,   дати   притулок   бездомному,   захистити 

                 старість   і    немічність,   порятувати    хворого    чи   каліку, 

                 захистити окривдженого.    
                           Не говори про доброту,

                           Коли ти нею сам не сяєш,

                           Коли у радощах витаєш,

                           Забувши про чужу біду.

                           Бо доброта не тільки те,

                           Що обіймає тепле слово.

                           В цім почутті таке основне,

                           Яке з глибин душі росте.

                           Коли її не маєш ти.

                           То раниш людяне в людині.

                           Немає вищої святині.

                           Ніж чисте слово доброти.

                 Доброта  і милосердя – багатоликі. Потреба  в  них  повсяк-
                 часна.  Милосердя  і доброта – як два крила, на яких трима-

                 ється людство.

Учень:     Кажімо більше добрих слів
                Знайомим, друзям і коханим.

                Нехай комусь тепліше стало

                Від зливи наших почуттів.

                Нехай тих слів солодкий мед

                Чиюсь загоїть рану.

Вірш     

                „Доброго ранку!”

                Мовлю за звичаєм.

                „Доброго ранку!”

                Кожному зичу я.
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                „Доброго дня вам” –                                                                   
                людям бажаю.

                 „Вечором добрим” – 
                 стрічних вітаю.

                 І посміхаються 

                 У відповідь люди,

                 Добрі слова ж бо

                 Для кожного любі.

Учитель:  Чи можна бажати людині доброго дня із злим виразом

                  обличчя?

                  Тлумачний словник слово пояснює так:

                  Привітний – той, що виявляє доброзичливість.
                  Бути привітним – значить радіти іншому, 

                  доброзичливим – бажати добра.

Учні:
                Навчаємося добра,

                Як вчаться мови діти.

                Щоб потім все життя

                Його творить святе.

                Плекаймо крізь роки

                Троянди ніжні й жито,

                Тримаймо у серцях,

                Як сонце золоте.

                 Даруймо для людей

                 Погожі дні весняні.

                 Щоб щирим садом вік

                 Святився небокрай.

                 Щоби беріз пісні

                 Лунали до нестями

                 І повнився добром,

                 Наш дім і рідний край.

Учитель розповідає казку В.О.Сухомлинського „Добре слово”.

Казка В.О.Сухомлинського „Як важко бути людиною”.
Учитель: Прослухавши ці казки, скажіть, будь ласка, чим збагатила-

                 лася ваша душа?
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Діти:  Бути добрими, допомагати в біді, залишити після себе добрий

           слід.

Учитель:  Діти, а хто знає прислів’я чи приказки, про добро, добре 

                 слово?

Діти:      

· Язик не помело – слово не полова.

· Щире слово, добре діло душу й серце обігріло.

· Дерево міцне корінням, а людина друзями.

· Не гріє мене кожух, лише слово гріє й тішить.

· Умій сказати, умій і змовчати.

· Чоловік без друзів, що їжа без солі.

Учитель:
               Закресліть всі букви „О” і прочитайте прислів’я
               ОЗУОМІВ  СОКРИВОДИТОИ,

               ОУМОІЙ  ВОИБАОЧИТИОСЯ.
Гра „Якщо ти добра людина, то ти повинен...”
Умова гри: якщо людина повинна робити те, що я називаю, то ви плескаєте в долоні, а якщо ні то нічого не робите.
1. Допомагати мамі мити посуд.

2. Робити комусь зле, якщо цього ніхто не бачить.

3. Не вмиватися.

4. Берегти рідну природу та охороняти її.

5. Шанувати просто інших людей.

6. Галасувати, коли хтось відпочиває.

7. Бути вихованою, стриманою.

8. Обманювати, хвалитися.

9. Насміхатися з чужого горя.

10. Добре вчитися, багато читати.

11. Не слухати батьків, вчителів.

12. Допомагати друзям у біді.

13. Ділитися тим, що в тебе є.

14. Ображати інших.

15. Захищати слабкого.

16. Спати на уроках.

17. Красти.

18. Любити своїх батьків, вчителів, вихователів.

Учитель:  Бачу, що ви знаєте, що має робити добра людина. А тепер
                подумайте, чому потрібно робити добро?

        (Відповіді дітей)
Учень:    Пам’ятка

1. Я не буду хвалитися, коли зроблю добру справу.

2. Я не буду чекати похвали за добрий вчинок.

3. Я буду скромним.
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Учитель:    Бачите, як багато хорошого може зробити людина людині.

                  І як тепло стає на душі від проявленого до тебе ставлення.

                   Я гадаю,  що наша дружба з хорошими  вчинками  з  часом 

                   стане міцнішою і міцнішою.

· То який вчинок можна назвати добрим?

Учень:    В  якому  проявляється  чемне,  доброзичливе  ставлення  до 

                інших.
Учитель:  Хай у кожному серденьку живе доброта, любов до людей і 

                навколишнього світу.

                       Доброта, як промінь сонця,

Що з’явивсь в імлі,

Пригорнувся до віконця

І розлився по землі.

Доброта – як ласка мами,
Віддає любов свою

Ніжить серденько так само

Як і пісенька в гаю.

Доброта – як щедрість літа,

Радість, щастя і краса.

Як волошка серед жита,

Ще, як дощик і роса.

Пам’ятайте, любі діти,

Істина така проста!

Найцінніше в цілім світі –

Це любов і доброта.

Гра „Ромашка”
  (Зривають пелюстки і відповідають на запитання)
· Як ти вчиниш, коли стоять двоє товаришів, а тобі треба в одного з них про щось запитати?
                (Почекаю, коли вони закінчать розмову).

· Як ти вчиниш, коли тобі терміново треба щось сказати вчительці, а вона саме говорить з іншою вчителькою?
       (Вибачте, будь ласка, дозвольте запитати)

· Як ти поведешся, коли зустрінеш хлопчика або дівчинку? Хто повинен привітатися першим?
         (Той, хто вихованіший).

· Як ти вчиниш, коли товариш образив дівчинку?
          (Зроблю зауваження і скажу, щоб вибачився).

· Як ти вчиниш, коли у вас із другом один велосипед на двох, і вам обом хочеться на ньому покататися?
            (Будемо кататися по черзі).                                                             5
Учитель:  Бачите, як багато у вас доброго, хорошого. Давайте надалі берегти і примножувати ці добрі вчинки. Щоб ваші обличчя були завжди радісні від того, що ви зробили доброго, а на обличчі ніколи не зникла посмішка.

Пісня „Посмішка”
Учитель:

              А тепер, давайте разом з вами, складемо вірш про те, яким треба бути в житті.
             Останнє слово кожного рядка ви добиратимете в риму самостійно.

             Щедро ллє проміння сонце

             У твоє й моє....(віконце),

             Щоб в теплі ми виростали

             Й світло людям...(дарували).

Й де б ми в світі не бували,

Щоб завжди любов .....(несли),
Щастя, радість і тепло,

Щоб чудово всім ....(було).
В світ прийшли ми: я і ти –

Для любові й ....(доброти).

Будь привітним і прихильним,

Добрим, лагідним, і .....(сильним).

Вчися правдою прожити,
Теплим словом вмій ....(зігріти).

Вчись завжди допомагати

І людині ....(співчувати).
І старайся так прожити,

Щоб як сонечко....(світити)!

І в душі завжди неси

Теплий промінь .....(доброти)!
Підсумок.
· Як ви розумієте „Добра людина”?

(Це людина, яка завжди допомагає іншим, поважає дорослих, піклується про старших).

· У кожної людини є її Ангел-охоронець, який охороняє нас від біди. Якщо людина робить добрі справи, Ангел – радіє, а злі – плаче, тужить, втрачає свої сили. Я бажаю, щоб ви робили тільки добро. Щоб ваш Ангел-охоронець радів і завжди приходив на допомогу в тяжкі дні.                           6
Учитель:  Ось і закінчилась наша година спілкування:

Залишивши теплий світ в душі

На все добре хлопці та дівчата,

Хай в усьому завжди вам щастить.
Підкоряє хай люб’язність ваша

Доброту не тільки під час свят,

Щоб здивовано сказали: „Дивина,

Що це за діти в нас у школі”.

Учитель: Отже, ростіть чуйними, доброзичливими, бо це кращі риси 

                 людини, які так потрібні сьогодні нашій Україні.

                 Робіть добро і пам’ятайте , що ми – люди.
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ГОДИНА         

        СПІЛКУВАННЯ

ДОБРОТА

З РОКАМИ НЕ

СТАРІЄ, ДОБРОТА  ВІД

ХОЛОДУ   ЗІГРІЄ
Вихователь ГПД     Сандалюк С.І.
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